

看“90后”辩手伶牙俐齿如何练成

湖南师大获我省第二届高校研究生辩论赛冠军

本报5月24日讯 昨天下午,第二届湖南省高校研究生辩论赛决赛在湖南师大举行。经过十天的激烈角逐,湖南师大代表队从17所高校中脱颖而出,获得冠军。比赛结束后,三湘都市报记者采访了这支“最佳辩手”团队,看这群“90后”是如何练就能说会道的本事。

乐忠于泡图书馆 找同伴练习

1992年出生的李钰是心理学专业的研一学生,回忆起这段备赛的生活,她笑言自己跟“复读机”有得一拼。因为在辩论赛中,辩手对观点的表述要深入浅出,把论证的道理浅显易懂的表达出来。为了练习这种能力,她经常把要论证的逻辑、论点或者论据之类的讲给室友或队友听,看大家能否听懂并接受。于是,一有时间她就开始练习,身边的小伙伴都成了她练习的对象,有时一说就好几个小时,真的像“复读机”。

辩论不仅考口才,也考验人的逻辑思维、反应能力和知识面等综合能力。学法学的陈予晴说,为了每场比赛都能表现完美,她和队友们赛前赛后一起总结赛场的优缺点,泡在图书馆查各种相关资料。“我们团队6个人,大家的专业领域都各不相同。但这场比赛下

来,我们都‘跨界’了。”陈予晴称,经常能从设计专业的队友口中听到经济学理论。

比赛提升 解决实际问题的能力

谈起比赛的收获,商学院研一学生钟晔说,除了表达、演讲能力的提升,最重要的是学会了如何去多角度看问题,接纳各种声音和态度,特别是主动去想办法解决实际问题。“参加辩论赛,一定要学会站在相反的立场上,考虑自己的观点有什么缺陷。说简单点,就是换位思考,形成辩手全面、客观的思维。”

在张云帆看来,由于此次比赛涉及的主题多是社会热点问题,整个备战的过程,就是一个深入学习的过程,自己解决实际问题的能力也在不断提升。谈到未来,这名影视戏剧专业的男生显得信心满满。“对于辩手们来说,在找工作参加面试时一般都很有优势。无论是表达能力还是心理抗压能力,辩手们都比较强。”

湖南省学位办主任余伟良介绍,作为深化我省研究生人才培养模式改革的一项创新性举措,湖南省高校研究生辩论赛的辐射力、影响力与品牌力不断增强,受到了广大研究生青年的喜爱和积极支持。

■记者 黄京 通讯员 吴继业



在23日举行的第二届湖南省高校研究生辩论赛中,湖南师范大学代表队从17所高校中脱颖而出,获得冠军。

孩子身高太矮? 快报名获免费救助名额

本报5月24日讯 作为家长,您是否关注过孩子的身高是否正常?是否怀疑孩子矮小、发育过早?而这些问题又是否引起您的足够重视,进行过专业的咨询?

2016年“六一”儿童节来临之际,中国红十字基

金会携手湖南省儿童医院开展大型公益科普关爱活动:免费科普讲座、免费生长发育评估、免费解答生长发育问题!并为符合相关救助条件的家庭贫困矮小孩子施行救助。

■记者 李琪 通讯员 姚家琦

链接

时间:6月1日(周三) 9:30-12:00

地点:湖南省儿童医院 门诊四楼大礼堂

报名方式: 短信报名:编辑短信“孩子姓名+出生日期+净身高+联系方式”发送到

13203101563; 电话报名: 0731-85356127

报名前30名儿童可免费检测骨龄、前50名可获赠湖南省儿童医院儿童保健所所长钟燕教授编辑的《儿童增高宝典》。

国学大师罗锦堂新书 在盈峰翠邸正式发布

5月21日,国学大师罗锦堂的新书《蝶梦雅集》首发仪式和以其字号为名的“云霖书屋”授牌仪式在长沙盈峰翠邸正式举行。

活动现场,国学大师罗锦堂与湖南省作协主席王跃文、十翼书院院长米鸿宾、中国室内设计学会副理事长刘伟等嘉宾就《人生的究竟》主题展开探讨。

据“云霖书屋”所在的盈峰翠邸相关负责人介绍,此次“云霖书屋”的设立,有利于打造品质人居环境,也能够倡导典雅的人文生活方式,让大家共沐德望之光,共同学习国学。盈峰翠邸地处河西金星大道,占地约五十五万平方米,总建筑面积约六十六万平方米。项目自推出以来备受湖湘精英乃至一线城市精英人士青睐,目前已经有近千户精英选择。

入湘十年,盈峰翠邸致力于打造品质人居环境,将艺术名家鉴赏、展览搬入社区逾5000平方米的高端会所“盈翠会”,时常开展投资、收藏、经济论坛等精英活动。盈峰翠邸四期新品110-150平方米亲地叠墅、180平方米联排尊墅也即将问世。

■陈龙

提高一分 干掉千人 ——《高考妈妈》的提分心得

人生能有几回搏?博得一分是一分。

在千军万马闯独木桥的高考中,每一分都可以改变一个人的命运,每一分都可以决定一个家庭的兴盛荣辱。如何让考生掌握正确方法、十日冲刺、考前提分也成为了每一位高考妈妈的心头刺。

近日,由一位国内最高级别高考心理咨询师、一位湖南师大副教授、博士、两位特级教师、四位奥赛金牌教练、数位高考资深研究专家组成的讲师团将为高考妈妈联袂烹制高考盛宴。为了使更多的高考学子突击复习、精准做题、考前提分,他们从题型分布、考试要点分析、答题技巧、高考猜题四个维度全面精准解析语文、英语、数学、物理、生物、化学、地理、政治、历史等高考全学科。在重点讲解的同时,《高考妈妈》还结合往年高考试题案例,整理以往分数分布、审题错误、评卷潜规则,制作独家课件PPT供下载背读。

同时,《高考妈妈》利用渠道优势获得由中国十大品牌中学提供的3套考前模拟试题供考生精准刷题,该校被央视主持白岩松称之为“成批生产状元”的学校。

更多高考妈妈提分心得请扫描二维码下载高考妈妈APP,或输入网址: <http://edu.biglass-china.com/> 点击查看。咨询电话: 400 004 9838



大额资金 全国直投

寻优质项目:房地产、矿产、电站、新能源、学校、种养殖、医院、制造加工业、各种在建工程等,高薪聘商务代表。 13721090758 胡经理 15157770017 王经理 邮箱: 2793628556@qq.com

三湘都市报 报花刊登热线 本公司长期招揽业务 84157778 18670301777

中国·酉阳桃花源 Taohuayuan Youyang China

AAAAA 中国酉阳桃花源 中国酉阳桃花源

国家5A级景区·【桃花源记】原型地 世外桃园 伏羲洞 重庆 酉阳

世界上有两个桃花源,一个在您心中,一个在重庆酉阳

各大旅行社均可报名

重庆酉阳、乾州古城、矮寨大桥	汽车特价二日游 (长沙起止)	299	元/人	每周六出发
重庆酉阳、乾州古城、矮寨大桥、边城	汽车三日游 (长沙起止)	399	元/人	每周五出发
重庆酉阳、阿依河、乌江画廊、龚滩古镇	汽车三日游 特价	399	元/人	每周五出发